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Каракас -- Венецуеланске снаге Националне гарде испалиле су сузавац на
демонстранте.

  

  

Демонстранти су изашли на улице главног града Венецуеле Каракаса и упутили се ка
Врховном суду, да поново искажу негодовање због плана председника Николаса
Мадура да измени устав.

  

Организатори протеста који предводи опозиција се надају да ће послати снажну поруку
Мадуру да откаже за 30. јули планиран избор делегата за уставотворну скпштину, чији
задатак би био да унесу измене у устав земље.
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Протести постепено јачају уочи тог гласања. "Тренутак да се брани Венецуела је
стигао", поручио је окупљеној маси у Каракасу опозициони посланик Ричард Бланко и
додао да ће остати на улицама.

  

  

Више од 7,5 милиона Венецуеланаца одговорило је на позив опозиције и гласало на
незваничном референдуму прошле недеље када је одбачен Мадуров план о измени
устава. У четвртак је 24-орочасовни штрајк парализовао већи део земље.

  

Конгрес, у коме опозиција има већину, јуче је именовао судије који би заменили садашње
чланове Врховног суда које је поставила влада. Врховни суд је брзо одбацио та
именовања и упозорио да би судије могле да буду оптужене за илегално преузимање
овлашћења.
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Мадуро не даје знаке да намерава да попусти пред захтевима опозиције и уместо тог
представља измену устава као решење за политичку блокаду у Венецуели и лошу
привредну ситуацију. Администрација америчког председника Доналда Трампа је ове
недеље упозорила да ће предузети снажне и брзе економске санкције, ако Мадуро
спроведе уставне промене.

  

Мадурови критичари страхују да ће он искористити измене да даље учврсти своју власт.
Током готово четири месеца антивладиних протеста погинуло је најмање 97 људи а
хиљаде су повређени или приведени.

  

Демонстранти траже нове председничке изборе због високе инфлације у земљи,
несташице хране и пораста криминала.

  

Посланик из редова опозиције Хосе Мануел Оливарес рекао је да ће фрустрирани
грађани остати на улицама.

  

САД уводи нове санкције Венецуели

  

Како је Ројтерс претходно пренео, позивајући се на неименованог високог званичника
Беле куће, САД разматрају финансијске санкције против Венецуеле у оквиру којих би
могле да обуставе исплате у доларима тој земљи за нафту.

  

Америчка администрација има за циљ да изврши притисак на социјалистичког
председника Венецуеле како би одустао од планова о спорној новој скупштини, која би 
учврстила његов положај као диктатора.

  

Како је АФП раније пренео, тај Мадуров план осудили су и Европска унија, Уједињене
нације, Организација америчких држава и католичка црква.

  

(Бета, агенције)
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Видети још: Венецуела: Николас Мадуро инкогнито возио улицама Каракаса, како би
показао неуспех штрајка који је објавила опозиција
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